

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

GE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Geneva Geoscience Agency Sàrl, à Genève, CH-660-2121010-2 (FOSC du 21.03.2012, p. 0/6603006). Capital porté de CHF 20'000 à CHF 50'000, divisé en 500 parts de CHF 100, par l'émission de 300 parts de CHF 100 souscrites par l'associé-gérant Sallier Benjamin, désormais titulaire de 500 parts de CHF 100. Statuts modifiés le 02. 08.2013. Transformation: la société à responsabilité limitée a été transformée en société anonyme, dont le capital-actions est fixé à CHF 100'000 libéré à hauteur de CHF 50'000, conformément au projet de transformation du 02.08.2013 et bilan au 30.06.2013, présentant des actifs de CHF 251'416.36 et des passifs envers les tiers de CHF 38'657.47, contre attribution à l'associé unique de 1'000 actions de CHF 100, au porteur, libérées à concurrence de CHF 50'000. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Nouvelle raison sociale: Geneva Energy Group SA. But modifié: fourniture de consultations à des entreprises dans le domaine pétrolier et minier, assistance tech-

Geneva Energy Group SA. But modifié: fourniture de consultations à des entreprises dans le domaine pétrolier et minier, assistance technique, commerciale et économique, prise de participations dans des compagnies du secteur pétrolier (cf. statuts pour but complet). Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 50'000, divisé en 1'000 actions de CHF 100, au porteur. Communication aux actionnaires: Feuille Officielle Suisse du Commerce ou lettre recommandée, télécopie ou courriel s'ils sont tous connus. Nouveaux statuts du 02.08.2013. Sallier Benjamin, jusqu'ici gérant, devient administrateur unique et continue de signer individuellement.

Registre journalier no 17673 du 24.10.2013 / CH-660.2.121.010-2 / 01151491